
                                             ZAPISNIK 

 

Sa 7. sjednice Skupštine GDCK Garešnica održane 15. prosinca 2023. godine s 

početkom u 17,00 sati u prostoru NATURE Garešnica. 

 

Sjednici nazočni: T. Severović, E. Muratović, D. Kelava, S. Jambrišak, A. 

Vulić, D. Gabud Jandoš, S. Pastuović, M. Mjahut, S. Sačarić, M. Lozina, Ž. 

Kuhar, I. Bosilj. 

 

Odsutni: S. Radoševič, Z. Opalički- opravdale se, K. Rihter 

 

Za sjednicu Skupštine društva predložen je slijedeći 

 

 

 Dnevni  red: 

 

1. Otvaranje sjednice 

2. Usvajanje Zapisnika sa 6. sjednice Skupštine GDCK Garešnica održane 12. 

svibnja  2023. godine 

3. Usvajanje Plana rada GDCK Garešnica za 2024.godinu 

4. Usvajanje Financijskog plana GDCK Garešnica za 2024. godinu 

5. Pitanja, prijedlozi, informacije 

6. Svečani domjenak povodom Dana DDK-vi i 145- te godišnjice djelovanja 

HCK na tlu Republike Hrvatske.  

 

Ad1. 

Sjednicu Skupštine GDCK Garešnica otvorio je predsjednik, T. Severović,  

pozdravio nazočne članove Skupštine te im zahvalio na odazivu. Pročitao je 

predloženi dnevni red i dao ga na usvajanje. Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

Predsjednik T. Severović je konstatirao da je sjednici Skupštine nazočno ukupno 

12 od 15 članova Skupštine, te da se na Skupštini može odlučivati i donositi 

pravovaljane Odluke. 

Ad2. 

Zapisnik sa 6. sjednice Skupštine GDCK Garešnica održane 12. svibnja  2023. 

godine jednoglasno je usvojen. 

Ad3. 

Plana rada GDCK Garešnica za 2024. godinu nazočnim članovima  Skupštine 

društva prezentirala je ravnateljica M. Lozina, te naglasila da je isti bio 

predmetom rasprave i odlučivanja na sjednici Odbora GDCK Garešnica, 

održane 24. studenog 2023. godine. Plan rada GDCK Garešnica za 2024. godine  

jednoglasno je usvojen. 

 

 



Ad4. 

Financijski plan GDCK Garešnica za 2024. godinu nazočnim članovima 

Skupštine društva prezentirala je ravnateljica M. Lozina. Naglasak financijskog 

plana GDCK Garešnica za 2024. godinu je da su planirani prihodi manji od 

planiranih rashoda. Jedini razlog nesrazmjera u sastavljanju financijskog plana 

je na prihodovnoj strani- planirani prihodi od MRMSOiSP-  prema važećoj  

visini cijene usluga koje plaća ministarstvo, te na rashodovnoj strani – rashodi 

za plaće. Naime, Odlukom Vlade RH o povećanju visine osnovne minimalne  

plaće sa 700 na 840 eura, od 01.01.2024. godine, nužno je planirati povećanje 

rashoda  na osnovi isplate minimalne plaće za pet djelatnika-  700 eura 

mjesečno. MRMSOiSP  nije  ponudilo veće cijene usluga koje se pružaju i 

naplaćuju u sklopu provedbe Programa Pomoć u kući, te se očekuje skora 

korekcija istih. U protivnom, daljnja provedba Programa Pomoć u kući je upitna.  

Financijski  plan GDCK Garešnica jednoglasno je usvojen, nakon kraće 

rasprave.  

Ad5 

Pod ovom točkom Dnevnog reda nije bilo upita niti prijedloga. 

Sjednica Skupštine GDCK Garešnica završila je sa radom u 17 i50 minuta.  

 

Uslijedio je  Svečani domjenak povodom Dana DDK-vi i 145- te godišnjice 

djelovanja HCK na tlu Republike Hrvatske.  

 

 

 

Zapisničar:                                                                                  

 

M. Lozina                                                                            

 

 

 

 

 


